



За 9 месяцев 2021 г. в России зарегистрировано 12 236 дорожно-транспортных происшествий (далее - ДТП) с участием несовершеннолетних

Погибли за 9 месяцев этого года 422 ребенка (рост- 7,4%) и 13 375 получили травмы различной степени тяжести.

Особую тревогу вызывает рост ДТП по следующим категориям.

При управлении мопедами и приравненными к ним транспортными средствами (электросамокаты, например) зарегистрировано

361 ДТП (рост - 3,1%), в которых погибли 13 детей (рост - 85,7%), 353 получили травмы (рост - 2,9%).

В ДТП, где дети являлись водителями мототранспорта, в 652 ДТП (снижение на 1,7%) погиб 21 ребенок (рост - 40%), травмы получили 635 детей (снижение на 2,3%).

В темное время суток в ДТП погибли 27 несовершеннолетних, из них 24 ребенка были без световозвращающихся элементов.

Обратите особое внимание на использование световозвращающих элементов (не ребята, так водитель их заметит быстрее и среагирует), запретите (и проконтролируйте) использование транспорта несовершеннолетним, на имеющим права управления. Разговаривайте с детьми о том как это опасно, приводите примеры и статистику.

Дорогие родители, ребята берегите себя, помните, это ваше здоровье и сама жизнь. Жизнь дается 1 раз, другой не будет.